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1.2 FRAERERY
FEFD. 1000kg , N4, MHEHRESER: M -
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4.1 EE M ES NPT EE u FEES
EEELET, EBAE 15000kg. 40000kg. 50000kg
VB, INERSHEEEESNE 10 %, WEERIEKIL
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NP 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
K i
15000
- 15020 | 15020 | 15000 | 15000 | 15000 | 15000 15000 | 15000 | 14980 | 14980 | 15000
40000
K 40020 | 40000 | 40000 | 40020 | 40000 | 39980 40000 | 40000 | 40000 | 40000 | 40002
2
50000
kg 50000 | 50000 | 50000 | 50020 | 50000 50000 | 50000 | 50000 | 49980 | 50000 50000
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4.2 FRUEFERD R T BE A E S NI By PPRE
F#E OIMLR FERDE PRl e, BRI 1000kg FX
B, BARYIRE, MPE= £100g, WHAFERHNE D
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u, = Yu; = 40 X 0.058 = 2.32 kg
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5.3 THEARAEE

u, =iy bt +ul =+3.597 42328 +11.557 =12.3kg
6.y BRIMNEAHEENITE
BUALATR T k=2, BEY RUEAHER U
U=hxu,y=2%12.3=24.6 kg
By U=25kg C(SA[IEFE SRR
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m=40002kg » U=25kg, k=2 -



